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Solution VIII. Un bâtiment construit dans un

90 bouteilles = 3 X 90 = 270 de- jardin rectangulaire de 45 vgs sur 82, y

rniards.occupe une surface de 126 vgs carrée.
Quelle est la valeur de la partie non oc-

270 demiards 270 - 33 gallons .cupée par le bâtiment, si ce terrain est

Il reste dans la pièce 45 - 331 = ed

gaîl. 4. Rêp. : $1603.80.

V. Un homme possède le c d'une pro- Solution

piiéte, qui fut vendue $6795,jet avec sa La surface du terrain = 45 X 82 =

part le cette somme il achète les c d'unea
autre propriété: quelle est la valeur de e non oc -

Lapéerfa e noint ccupe terrain est2

cette dernière? *= 3564 vgs, ou 3564 X 9 = 32076 pieds

Rép.: $3020. carrés.
SLa valeur demandée = $0.05 X 32076

Solution.. =:$1603.80.:

V. IX, Un homme vendit d'abord lesdn -t

prée u ftvede$69,$tavcs L9urae5utrri =4 ×8

La valeur de la dernière propriété = puis les r de sa propriété, et enfin le reste

2265 X ? = $180 à raison de $45 l'acre: quelle était
. l'étendue de la propriété?

VI. Deux ouvriers travaillant ensee- Rép. : 25 acres, .

ble Seraient un ouvrage e 5 jours. Le $

second travaillant seul le ferait en 9 ouo?

jours. Quelle partie de l'ouvrage le pr,- Les 2 premières ventes = e + ,

- 6 xi les î de a propriété.efnl et

mier peut-il faire par jour?dermerepr
La 3e vente = =4 acres.

Rép: à Mais 4 acres 4 're a

Solution. propriété.

226 ×4 =75 × =$300.L'étendue de la propriété =

Le travail des deux ouvriers en un

jour Qel p ie l'ouavrage. ge25er

Le 2d ouvrier fait de l'ouvrage en un

jour. :R25Uacres BRE.
Le 1er ouvrier en ferait dans le même:

temps -
= -

= 
-

VII. Un marchand de nouveautés éta-la oi.

blit ses prix de vente de façon à gagner.

20 pour cent sur le prix d'achat: quelle

somme doit-il encidser pour réaliser un FOURNITURES D'ÉCOLE.

bénéfice de $1545? Je vous donnais (1), à l'occasion de 

Réponise: $9270. rentrée des classes, quelques conseils at:

Soluton :sujet (le vos devoirs d'écoliers, conseil
SoLueion: auxquels vous vous efforcez, sans doute

La somme demandée = éta-
20 e1) Voir ns 5pdu Journal de l'n8truction p

i e blique page 128,

s

e
× 

.


